



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1091

10.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 4

Strana nariaďuje štátu, štát nariaďuje ekonomike. Účasť jednotlivca sa však už neodohráva v štátnej sfére, kde sa prijímajú len vecné rozhodnutia odborníkov, ale v korporáciách, kde sa regulujú bezprostredné okolnosti života, a v miliónovej armáde strany, kde sa určuje smerovanie politiky. **Ale všetko pre jeden cieľ - pre dobro nemeckého národa.**

Toto všetko môže v súčasnosti znieť veľmi teoreticky, ale nie je to nereálny výplod fantázie. V 30. rokoch 20. storočia fašistické a národnosocialistické štáty dokázali, že tento model funguje. Korporatívny štát, korporatívna idea, je treťou cestou, cestou medzi kapitalizmom a komunizmom, cestou k nemeckej budúcnosti. V súčasnej situácii má národnosocialistické hospodárske plánovanie tri bezprostredné ciele, ktoré treba dosiahnuť:

Odstránenie nezamestnanosti:

Národný socializmus vyhlasuje: Právo na prácu je v národnosocialistickom ľudovom štáte zabezpečené! Povinná pracovná služba bude znovu zavedená. Národný socializmus obnoví dôveru v budúcnosť, ktorá je základnou podmienkou normalizácie hospodárskych pomerov. Štátne pracovné programy znovu začlenia zostávajúcích nezamestnaných Volksgenossen.

Repatriácia zahraničných pracovníkov: národný socializmus vyhlasuje: Nemecké hospodárstvo organizujú Nemci pre Nemcov. V národnosocialistickom štáte nepotrebuje zahraničných pracovníkov. Národnosocialistický štát okamžite vyhostí všetkých zahraničných robotníkov, ktorí sa do krajiny dostali nelegálne, ako aj tých, ktorí sú slobodní. Do jedného roka musia krajinu opustiť aj zvyšní cudzinci.
Nemecko pre Nemcov!

Autarkia: Národný socializmus vyhlasuje: Nemecký národ bude slobodný len vtedy, keď sa stane nezávislým od tlaku cudzích štátov. Dnes je Nemecko úplne závislé od cudzích krajín, najmä v oblasti dodávok surovín a obchodnej politiky. Národnosocialistický štát túto závislosť ukončí. Bude vo väčšej miere využívať vlastné suroviny a odstráni svoju extrémnu závislosť od vývozu. Samozrejme, národní socialisti vedia, že Spolková republika nemôže byť sama sebestačná: úplná sebestačnosť je nemožná. To však nie je dôvod, aby sa závislosť aspoň neznížila. Podpora politiky autarkie bude základnou úlohou národnosocialistickej zahraničnej politiky. Národní socialisti a národní socialisti spoločne požadujú
NEMECKÝ SOCIALIZMUS!

Tak ako je idea Volksgemeinschaft jadrom národnosocialistickej vnútornej politiky a korporatívna idea jadrom národnosocialistickej hospodárskej politiky, tak aj v zahraničnej politike musí byť veľkonemecká idea prameňom, okolo ktorého sa točí úsilie budúceho národnosocialistického štátu. "Veľkonemecká idea" - už len pri tomto pojme sa filister chveje. Myslí na vojnu a teror, dobývanie a nekonečné krviprelievania. Samotný názov "Veľké Nemecko" je filistínovi odporný - veď v bohatom scvrknutom Nemecku sa cíti celkom doma. Viac ako tridsať rokov vtĺkali víťazi Nemcom do hlavy, že Rakúšania, Švajčiari, Južní Tirolčania a Alsasania majú svoju vlastnú národnosť, a že sa dokonca postupne začínajú formovať západonemecký a východonemecký národ.

Okupačné sily v Bonne robili všetko pre to, aby vyvolali separatistické, západonemecké národné cítenie - bez väčšieho úspechu. Dlhé roky bolo tabu hovoriť o Veľkom Nemecku. Obhajovali ho nanajvýš súdruhovia vo východnom Nemecku, ale len tajne, plní strachu, pretože v Rakúsku, tejto slobodnej demokracii, je zakázané verejne požadovať anšlus, za čo hrozia vysoké tresty. V Spolkovej republike Nemecko (SRN) už pomerne skoro viedla kampaň za Veľké Nemecko organizácia Deutch-Völkische Gemeinschaft (DVG). A so vznikom národnosocialistického podzemného hnutia v roku 1971 sa hrádza pretrhla. V roku 1977 nemecké bratrstvá so svojimi 20 000 členmi deklarovali podporu Veľkonemeckej vlasti, po ktorej nasledoval Akčný front národných socialistov ako prvá politická strana.

Veľkonemecká idea nie je hrozbou pre svetový mier. Veľkonemecká myšlienka je prirodzeným právom nemeckého národa. Požadujeme pre seba to, čo je už dávno

samozrejmosťou pre všetky ostatné národy:

"Spojiť všetkých ľudí jedného jazyka, jednej kultúry, jednej histórie a jednej krvi v jednom slobodnom, silnom a jednotnom štáte."

Prečo vyjú, naše susedné národy, s ktorými nás spájajú mnohé zmluvy o priateľstve, keď sa Nemci dožadujú svojich práv? Napadlo by napríklad Francúzom, aby sa od nich odtrhla Korzika, alebo Angličanom, aby sa od nich odtrhlo Škótsko, hoci Korzičania a Škóti majú určite nezávislejšiu kultúru, jazyk a históriu ako napríklad Rakúšania, o ktorých nemeckosti v tisícročnej histórii do roku 1945 nikto nepochyboval? Rakúsko bolo súčasťou Nemeckej ríše už dávno, keď Korzika bola ešte talianska a Škótsko bolo nezávislým kráľovstvom!

Tieto európske štáty presne vedia, prečo potláčajú snahy o autonómiu vo svojich národných štátoch. Chcú naďalej zohrávať politickú úlohu podľa počtu obyvateľov a ekonomickej sily, chcú bezpečne viesť nejaký národ, ktorý zdedili po svojich otcoch, do budúcnosti. Nemáme nič proti tomu, rešpektujeme túto snahu, chápeme, keď francúzski politici chcú zachovať "Grande Nation"(!) a anglickí politici svoju "Veľkú Britániu"(!). Žiadame však rovnaké pochopenie pre našu túžbu po Veľkom Nemecku!

Takzvaní realisti budú namietat', že neexistuje ani najmenšia možnosť, ako tento sen uskutočniť. V súčasnosti je to možno pravda, ale budúcnosť ešte stále ponúka mnoho možností vývoja. Rozhodujúcim faktorom je vôľa národa bojovať za svoje právo a slobodu. Národný socializmus stelesňuje túto vôľu požadovať a dosiahnuť zdanlivo nemožné. My národní socialisti vieme o revolučných tendenciách na Východe i Západe, sme všade tam, kde zaznievajú nemecké hlasy, a čakáme na svoju historickú šancu, trpezliví a húževnatí, ale naplnení revolučným ohňom našej nemeckej podstaty. A ak uplynú storočia: Ak sa nemeckému hnutiu za slobodu podarí udržať pri živote túžbu po Ríši, vlasti všetkých Nemcov, potom na konci dlhej cesty stojí naše Veľké Nemecko!

Nemecký národ vždy plnil dve historické úlohy:

Po prvé, ako centrum európskeho kontinentu, aby sa zachovala idea Okcidentu, dedičstvo Rímskej ríše, a po druhé, aby slúžilo ako hrádza árijskej Európy proti Ázii. Zášahom cudzích mocností USA a sovietskeho Ruska do osudov Európy a porážkou európskych mocností pod vedením Nemecka, ako aj následným rozdeľením ríše Nemci stratili možnosť a schopnosť pokračovať v plnení týchto dvoch úloh - na škodu bielej Európy. Už viac ako tridsať rokov Európa de facto vypadla zo svetovej politiky. Amerika a Rusko, Japonsko a Čína, Ázia a Afrika: tu sa rozhoduje.

Staré, neaktívne národné štáty Európy riadili provinčnú politiku, zatiaľ čo budúcnosť sveta sa určovala inde. **Za to môžu demokrati!** Európske národné štáty ustupujú požiadavkám rozvojových krajín, a tým ohrozujú živobytie svojich národov. **To je vina demokratov!** Európske národné štáty prijímajú príkazy z New Yorku a Jeruzalema namiesto toho, aby robili európsku národnú politiku. **To je vina demokratov!** Európske národné štáty dovoľia, aby ich ozbrojeným silám velili americkí generáli, a vzdávajú hold mylnému presvedčeniu, že Amerika má rovnaké bezpečnostné záujmy ako Európa. **To je vina demokratov!** Európske národné štáty sa klaňajú pred sovietskym Ruskom, polobasijskou mocnosťou, ktorá zotročuje polovicu kontinentu. **To je vina demokratov!**

Ak sa má národnosocialistická revolúcia budúcnosti vyhnúť chybám minulosti, musí byť aj európska a bude európska! Vo všetkých krajinách pomaly, ale zreteľne narastá nenávisť a nespokojnosť. Vo všetkých krajinách sa zhromažďujú belosi, ktorí dúfajú v lepšiu budúcnosť pre seba a svoje deti, ktorí sa ešte nepoddali dekadencii a rezignácii, ktorí sa nenechajú okradnúť o vieru v seba samých a nádej na zajtrajšok. Zhromažďujú sa pod hákovým krížom! Čas dozrel. Po zjednotení Nemcov bude nasledovať zjednotenie Európanov a po ňom bude nasledovať **ARSKÉ ĽUDOVÉ SPOLOČENSTVO!**

Otázka rasy je vedecký problém a ja nie som vedec. Mojm cieľom preto nie je exaktné vedecké vyjadrenie, ale len stručné zhrnutie niekoľkých základných právd, ktoré sú zrejmé každému, a ich zasadenie do kontextu národnosocialistického svetonázoru. Celá povaha človeka - inteligencia, charakter, vzhl'ad - sa formuje a dá sa vysvetliť dvoma základnými podmienkami - vplyvmi prostredia a dedičnosťou.

Moderný behaviorálny výskum dokázal, že na človeka má oveľa väčší vplyv dedičnosť ako prostredie, a to aj v mentálnej a emocionálnej oblasti. Predstaviteľmi týchto zistení sú anglický profesor Eysenck a americký profesor Jensen. V demokraciách a tiež vo východnom bloku sa považuje za správne ignorovať výsledky behaviorálneho výskumu a modernej biológie, pretože by to otriaslo ich dogmou o rovnosti ľudí.

Národný socializmus to má jednoduchšie:

Jeho "dogmou" sú večné zákony života a ochota uznať a uznať prirodzenosť človeka. Ak chce človek skutočne zmeniť človeka, musí nielen pretvárať jeho prostredie, ale musí sa priblížiť ku genetickej výbave človeka, musí vychovať nového človeka! Šľachtenie - to je strašné slovo a nejeden citlivý, vnímavý mešťan sa nervózne zvrtné!

"Znova to vidíme:

Národný socializmus pošliapava ľudskú dôstojnosť, robí hrozné chovateľské pokusy, akoby človek nebol korunou stvorenia, posvätným dielom boha, ale králikom."

Tí, ktorí takto hovoria, neuznávajú podstatu človeka ako výsledok evolúcie. Človek je dielom všemocnej prírody, ktorá všetko živé skúša v tvrdej škole boja o existenciu a necháva prežiť tých najlepších, najtvrdších a najsilnejších.

Moderný človek pošliapal zákony prírody, pozastavil prirodzený vývoj a vzal svoj osud do vlastných rúk. Chcel ovládnuť džungľu v sebe, a pritom si vytvoril len súkromné peklo, pretože zle odhadol svoju vlastnú prirodzenosť:

Jeho údajná ľudskosť vedie k tomu, že milióny deformovaných, zmrzačených, dedične chorých bytostí na celom svete sa musia pretĺkať životom a dokonca sa môžu rozmnožovať, aby kontaminovali budúce generácie. Ľuďom rôznych rás je dovolené voľne sa miešať, a tak sa rodia nešťastné malé ľudské deti, ktoré trpia nesúlalom vlastných duší a ich okolie ich v skutočnosti neprijíma.

Úlohou národného socializmu je skúmať pravú podstatu človeka bez predsudkov, znovu rešpektovať prírodné zákony a zachovať a obnoviť čistotu vlastnej rasy prostredníctvom zákazu kríženia navonok a eugenických opatrení vo vnútri. V tejto chvíli je ešte priskoro navrhovať podrobnosti. Tridsať rokov zákazu rasového výskumu a eugeniky sa musí napraviť škôr, ako bude možné zistiť, aké škody zanechalo obdobie rasového úpadku pod demokratickou vládou v Nemecku a aké opatrenia by bolo potrebné prijať. Je však vítaným znamením, že sa tohto problému ujali odvážni anglosaskí vedci (Nemci sa pravdepodobne príliš báli) a že musia aj v tomto bode urobiť zadosť národnému socializmu.

Na tomto mieste krátka poznámka o judaizme:

Židovský problém je pravdepodobne menej rasový ako völkisch-kultúrny. Je však samozrejmé, že pre národných socialistov platí bez obmedzenia Vůdcov testament, ktorý hovorí:

"Vedenie národa a jeho stúpencov zavazujem predovšetkým k dôslednému dodržiavaniu rasových zákonov a k nemilosrdnému odporu voči svetovému travičovi všetkých národov, medzinárodnému židovstvu."

Tieto štyri body presne opisujú národnosocialistický svetonázor:

- **Myšlienka Volksgemeinschaft**
- **Firemné myslenie**

- **Veľkonemecká idea a
Poznanie dôležitosti rasy.**

Na tomto základe teraz chápeme veľkolepý návrat nášho hnutia na politickú a duchovnú scénu našej doby. Národný socializmus je odpoveďou na páľčivé potreby súčasnosti a budúcnosti. Národní socialisti a ďalší dobromyseľní a vlasteneckí Nemci (napr. Zelení) vytvárajú nemecké hnutie za slobodu, ktoré bojuje za bezpečnú budúcnosť. Vieme, že naša revolúcia môže byť úspešná len vtedy, ak tentoraz, na rozdiel od roku 1933, bude vyžarovať smerom von. Národný socializmus je vývozný artikel, musí obsiahnuť celý biely svet, aby biela rasa prežila tretie tisícročie!

ARIJSKÉ SPOLOČENSTVO NÁRODOV

Najprv rozlišujeme štyri hlavné plemená:

Árijská (biela) rasa
Čierna rasa (černochovi)
Žltá rasa (Aziati a Eskimáci)
Červená rasa (Indiáni)

Indiáni, historicky povedané, už nehrajú žiadnu úlohu, zatiaľ čo černosi, rasovo menej nadaní ako Árijci a Aziati, ešte nehrajú žiadnu úlohu. Majú však, podobne ako všetky primitívne rasy, úžasnú vitalitu a energiu, ktoré môžu v budúcnosti viesť k reálnej hrozbe. Žltá rasa bola vždy schopná kultúrnych a politických výkonov, ale jej vyspelé civilizácie, podobne ako v minulosti civilizácie Indov, majú sklon k prekvapujúcej strnulosti a nehybnosti. Rozdiely medzi týmito rasami sú nápadné a nepopierateľné.

Vieme, že ľudská bytosť je nezničiteľnou jednotou tela a mysle (nikto už nepochybuje napríklad o tom, že duševné problémy môžu spôsobiť fyzické choroby). Vieme tiež, že ľudská bytosť je do veľkej miery formovaná dedičnosťou. Ak vychádzame z týchto skutočností, je také nepravdepodobné tvrdiť, že fyzický, dedičný rozdiel medzi rasami, ktorý je zrejmý, má ako logický dôsledok dedičný, duchovný rozdiel?

My národní socialisti tvrdíme:

Genetické rozdiely medzi rasami boli dokázané. Moderný výskum správania a biológia to už dávno vedia, ale tieto zistenia sa potláčajú. Začiatkom sedemdesiatych rokov napríklad americký profesor Jensen zistil, že v inteligenčných testoch dosahujú černosi horšie výsledky ako ich bieli

spoluobčania, v priemere asi o 10 %. Ľavicoví sociológovia sa snažili nesporné výsledky testov vysvetliť rozdielmi v prostredí a lepšími životnými šancami bielej časti obyvateľstva v USA. Potom do štúdie zahrnuli aj Eskimákov, ktorých životné podmienky sú ešte horšie ako podmienky amerických černochoch. Údiv bol veľký, keď Eskimáci dosiahli oveľa lepšie výsledky ako černochovia a v niekoľkých testovaných oblastiach dokonca lepšie ako belosi. Odvtedy sa o týchto výskumoch nediskutovalo a zavládlo organizované ticho. My toto tabu prelomíme! Máme na to odvalu, hoci - ba práve preto - vieme, že tým útočíme na základy celého povojnového usporiadania, demokracie a bolševizmu, dekolonizácie a rozvojovej pomoci.

My národní socialisti tvrdíme:

Dogma o rovnosti ľudí je vyvrátená lož! Ľudia a rasy sa líšia - nielen vzhľadom, ale aj povahou. Tí, ktorí sa snažia tieto poznatky z politických dôvodov potlačiť, sú reakcionári. Každý, kto stále verí, že černochoch stačí dostatočná finančná a technická pomoc, aby sa dostali tak ďaleko ako my, je hlupák, ktorý plytvá peniazmi daňových poplatníkov. Ak chceme získať jasno v požiadavkách budúcnosti, musíme vnútorne uznať rôznorodosť rás. Rozmanitosť neznamena nadradenosť alebo podradnosť. Hodnota rás môže byť rovnaká, podstata je odlišná, na tom záleží. Je prirodzeným vývojom, že rozmanitosť musí vždy viesť ku konfliktu. Je to aj zámerom prírody, pretože len boj rôznych druhov o existenciu zaručuje, že zvíťazí ten lepší. To je kľúč k evolúcii: dejiny sú dejinami rasových bojov!

V období Tretej ríše historici predložili množstvo dôkazov o tomto poznatku, ktorý mimochodom zdieľa aj zdravý rozum: Každý, kto je v životnom zápase, vie, že sa musí presadiť. Ak mám miesto v preplnenej električke, niekto iný musí stáť; ak moja rodina obsadí dom, nikto iný sa doň nemôže nasťahovať; ak moja firma dostane zákazku, konkurencia vyjde naprázdno; suroviny spotrebované mojimi ľuďmi chýbajú niekomu inému; životný priestor využíva rasa, ktorá ho dobyla, a už sa jej nedá vziať.

Život je boj a "Lud, ktorý vyhlási, že už nechce bojovať, neodstráni vojny, ale len sám seba!" - Adolf Hitler.

Je zbytočné nad tým lamentovať, my sme svet nestvorili, našou úlohou je len uznať jeho zákony a používať ich tak, aby prežili tí, ku ktorým je naša lojalita zameraná: najprv nemecký národ a potom biela rasa. Samozrejme, rasový boj nie je slepou vojnou všetkých proti všetkým. Človek je racionálna bytosť, je schopný uzatvárať spojenectvá, dodržiavať prímeria a kráčať cestou mierových rokovaní. Toto všetko môžeme, dokonca musíme robiť, ale nikdy nesmieme zabudnúť na rasový boj ako na skutočnosť a pozadie života.

Keď rokujeme s rozvojovými krajinami v OSN o ich požiadavkách na vyššiu rozvojovú pomoc, je to rasová vojna. Keď nám komoditné krajiny diktujú vyššie ceny - to je rasová vojna. Keď negri oslavujú športové triumfy na olympijských hrách "Black Power salute" - to je rasová vojna. Keď farební ľudia vo veľkom počte imigrujú do Británie a požadujú plné občianske práva - to je rasová vojna. Keď sa čierni ľudia v južnej Afrike dožadujú moci pre seba, pretože sú väčšinou, hoci to bola biela menšina, ktorá krajinu v prvom rade vybudovala - to je rasový boj.

Popierať rasový boj znamená mať pevne zatvorené oči a dúfať, že v Nemecku sa nič také nemôže stať. A potom Nemec otvorí oči a vidí na železničných staniach všetkých veľkých miest celé húfy cudzincov-rasistov, ktorí pískajú na nemecké dievčatá; vidí štvrte ako Berlín-Kreuzberg, kde ešte takmer žiadni Nemci nežijú; vidí zločinecké gangy vykorenených zahraničných robotníkov druhej generácie a divoké štrajky vedené len zahraničnými robotníkmi; vidí, ako nemecké úrady zľahčujú pokles pôrodnosti a uvádzajú čísla, ktoré zahŕňajú státisíce detí cudzincov-rasistov; vidí prvé bitky gangov v hamburskej štvrti St Pauli medzi belochmi a černochochmi, ktorí sa navzájom pasú. Pauli medzi bielymi a černochochmi, ktorí sa chcú presadiť ako pasáci.

Bežný občan si myslí, že v Nemecku nebude rasová vojna. Ale my sme už uprostred nej a na najlepšej ceste ju prehrať, pretože nikto poriadne nevidí problémy, pretože strany chcú vyhrať ďalšie voľby, a preto nesmú nikoho vystrašiť, pretože demokrati nechcú šliapať na päty žiadnemu cudzincovi, pretože Nemci nechcú byť obvinení z rasizmu, pretože všeobecné reči o ľudskosti slepo prehliadajú obavy našich ľudí. **Nemci - bojujte!**

Svet je rozdelený medzi rasy, rovnako ako ich bohatstvo. Posledných niekoľko storočí bolo svedkom schopností, vitality a asertivity bielej rasy. Až do polovice 20. storočia biely človek dominoval svetu. Dve vražedné bratovražedné vojny v priebehu iba tridsiatich rokov rozbili vládu árijcov. Farebné národy povstali, vybojovali si nezávislosť, čo problémy len prehĺbilo. Západné demokracie tento úpadok bezmocne sledovali so zmesou zlého svedomia a tupej rezignácie. Za niekoľko desaťročí sa sféra nadvlády bielej rasy zmenšila, a čo je horšie, stratili sme kontrolu nad surovinami. Tento vývoj ohrozuje biologickú budúcnosť našej rasy rovnako ako všeobecný pokles pôrodnosti. To, že toto všetko nie sú nudné obavy, ale tvrdá realita, nám v brutálnej jasnosti ukázal bojkot arabskej ropy.

Árijská rasa prvýkrát bojuje o svoju existenciu! Po stáročiach nespornej nadvlády sa to masám zdá neuveriteľné. Bežný občan sa pozrie z okna: autá stále jazdia, ulice sú preplnené ľuďmi, továrne pracujú v stabilnom tempe a chrlia

obrovské množstvá tovaru, životná úroveň je vyššia ako kedykoľvek predtým.

"Všetko nebude také zlé." To si myslí väčšina ľudí.

"Nebude to také zlé." Takto hovoria politici, takto to hlásajú masmédiá.

Nikto okrem nás sa neodváži povedať ľuďom pravdu: **žijeme v čase konca!**

Všetko bohatstvo, blahobyt a pohodlie priemyselného veku nie sú ničím iným ako kolísavými kulisami, za ktorými sa skrýva triumfujúca postava smrti. To všetko je len nezodpovedné mrhanie dedičstvom našich otcov, krátke opojenie pred strašným prebudením. V hĺbke duše každý vie, že takto to už dlho nepôjde, že bohatstvo bude čoskoro premrhané, účet prečerpaný.

Tieto predtuchy sú však otupené a človek je doslova nútený dôverovať týmto umelým postavám, ktoré denne upokojujú ľudí prostredníctvom rozhlasu, televízie a tlače, podobne ako farár upokojuje nevyliciteľne chorého pacienta, ktorý nemá vedieť, že zomrie. Títo politici sú sami bezradní, vedia alebo tušia len jedno: v roku 1945 zabili nesprávnu sviňu.

Národným socializmom zničili nádeje na budúcnosť veľkej rasy a nemôžu to priznať bez toho, aby ich nezmietol hnev a zúfalstvo zradenej generácie. Musíme to pochopiť. Musíme vedieť to, čo sme doteraz len tušili:

Árijec je prvýkrát nútený bojovať o svoj život. Už nejde o to, kto je vo svete ovládanom bielymi najsilnejší - nordický človek, otrok, Anglosas alebo Róm - ide o budúcnosť všetkých bielych!

Hlavným problémom v tomto boji o prežitie je kontrola nad surovinovými zdrojmi planéty. Suroviny sú vzácne a biely svet ich potrebuje viac, ako môže nájsť vo svojej súčasnej doméne - v Európe, Amerike a Austrálii. Farební ľudia ešte úplne nepochopili, akú moc majú vďaka kontrole nad zásobami surovín. Suroviny sú krvou, ktorá udržiava svetové hospodárstvo pri živote a umožňuje nám všetkým žiť v podstate bezstarostne. Sme však závislí od zaostalých primitívnych národov, ktorých vnútorná situácia je väčšinou chaotická, ktorých vládcovia sú nepredvídateľní a ktorých národy sú nespokojné s rozdelením svetového bohatstva.

Sme svedkami prebudenia primitívnej rasy v Afrike a prebudenia starovekých civilizovaných národov v Ázii a Arábii, o ktorých sa predpokladalo, že už dávno vymreli. Pociťujú závisť voči potravinám, rozhorčujú sa nad nespravodlivosťou; už nevidia, že biele priemyselné krajiny spotrebúvajú oveľa viac bohatstva a svetových rezerv, ako by im vzhľadom na počet obyvateľov patrilo. To je ešte len tupá protestná nálada, ale v pozadí už horí pochodeň rasovej

vojny, ktorá hrozí novým svetovým požiarom - poslednou rozhodujúcou bitkou o svetovládu.

Problémom prežitia bielej rasy však nie sú len otázky distribúcie surovín a potravinovej závlsti. Zhoršuje ich populačný vývoj. Ázia a Afrika zažívajú explóziu pôrodnosti nepredstaviteľných rozmerov, zatiaľ čo biela rasa sa prepadá do početnej menšiny. A tak árijský habitat, jeho obrovské bohatstvo a ubúdajúca vôľa presadiť sa, získava pre ostatné rasy rovnaký význam, aký mala kedysi upadajúca Rímska ríša pre germánske národy, ktoré boli presvedčené o svojej sile a budúcnosti. Spočiatku pokojný prúd černochovo a Ázijcov sa potom valí do Ameriky, Austrálie a Európy a vytvára v týchto krajinách árijského jadra menšinový problém. Krok za krokom bude biely človek zatláčaný späť, dôjde k miešaniu a vďaka väčšej pôrodnosti a rasovej sile primitívnych národov sa koniec našej rasy stane nevyhnutným. Našou úlohou je postaviť sa tomuto vývoju.

Národný socializmus si musí uvedomiť svoju úlohu zjednotiť pod jedným znakom rasovo hodnotné, a teda bojovné časti árijskej svetovej populácie, uvedomiť si, že všetky biele národy majú spoločný osud - či už víťazstvo alebo pád - a spoločnú úlohu:

Vytvorenie árijského spoločenstva národov, ktoré jediné môže zabezpečiť prežitie bielej rasy. Musíme pochopiť, že boj bielych Juhoafríčanov je naším bojom, že národní socialisti v USA a Ku Klux Klan sú našimi bratmi, že Národný front v Británii a francúzski nacionalisti v konečnom dôsledku bojujú proti rovnakému nepriateľovi ako my. Keď sa všetky tieto hnutia spoja vo vedomí spoločných úloh, potom sa starý svet zachveje, demokracia a bolševizmus sa zrúti a na troskách skazenej minulosti vybudujeme nový svet pod večným symbolom slnečného kolesa, znamenia začiatku a konca, znamenia nového spoločenstva, znamenia večnosti!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 September 1935 26. April 1941 02/36

Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Militäre von Stummbrunn, Völkisch, Verfügung und Verfügung haben nicht ergründet, das Ende der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Völkler und Kampfgemeinschaften. Sie haben die Welt zu einem Ort der Gefahr gemacht, der die Gefahr des hochgeliebten Führers Adolf Hitler zu erreichen ist.


Die weltweite Gefahr ist nicht abzuwehren, das Volkstum - gegen alle Kräfte der Welt - zu schützen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampfgemeinschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Wahlkampf, ob auf Propagandaplattformen, in der Öffentlichkeit oder in der Öffentlichkeit anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretia (www.movingthecentur.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Number 179 April 20, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p><small>Julius Streicher, Der Stürmer Picture Book</small> The Poisonous Mushroom</p>  <p><small>Translated from the Third Reich original</small> Der Giftpilz</p>	<p><small>Reinhold Weissen</small> Hitler in Italy</p>  <p><small>English / German French / English</small></p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p><small>English - German / Deutsch - English</small></p>
--	---	--	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

